



Губерния

Награды - лучшим

10 декабря в рамках праздничных мероприятий, посвящённых 80-летию области, в.и.о. губернатора Игорь Васильев принял участие в чествовании победителей областного смотра-конкурса на лучшего работника по профессии 2016 года.

В мероприятии также участвовали председатель Законодательного собрания Владимир Быков, секретарь Общественной палаты Андрей Усенко, главы муниципальных образований, профсоюзный актив области, руководители предприятий, организаций и учреждений.

Смотр-конкурс «Лучший по профессии» проводит ежегодно правительство области, Федерация профсоюзных организаций Кировской области и совет хозяйственных руководителей области. Его главная цель – повышение престижа высококвалифицированного труда работников массовых профессий, а также пропаганда их достижений и передового опыта.

60 победителей конкурса получили из рук главы региона высокие награды – почётные дипломы и памятные знаки. Им присвоено звание «Лучший работник по профессии 2016 года», а их фотопортреты будут размещены на Аллее Славы Кировской области в сквере на Театральной площади города Кирова.

В Киров прибыли полпред Президента и Министр строительства и ЖКХ РФ

В Киров с рабочим визитом прибыли полномочный представитель Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе Михаил Бабич и Министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации Михаил Мень.

Полпред президента и министр в сопровождении в.и.о. губернатора Кировской области Игоря Васильева посетили новый жилой комплекс «Метроград», дома в котором строятся с применением современных энергосберегающих технологий.

В продолжение темы гости ознакомились с работой предприятия «Кировспецмонтаж», где осмотрели цеха по производству железобетонных изделий, элементов каркаса зданий и изделий для благоустройства территорий.

Кроме того, в рамках визита в Киров М. Бабич и М. Мень посетили завод по производству готового питания «Good Zavod». Это еще один инвестиционный проект агропромышленного холдинга «Дороники». Гости ознакомились с производством, посмотрели выставку изделий завода и презентацию холдинга.

В правительстве области М. Бабич и М. Мень провели совещание по вопросам развития строительного комплекса и ЖКХ Кировской области.

22 декабря - День энергетика

Семейные династии

Алексей Викторович ЛОПАТКИН – не случайный человек в Сунском районе электросетей. Он продолжил славную семейную традицию, пошел по стопам своего отца, Виктора Аркадьевича Лопаткина, который из сорока лет работы в Сунском РЭС десять лет был мастером и двадцать – главным инженером.

Мастер Сунского РЭС Иван Владимирович Юминов уверен, что секрет оперативности и качества работы коллектива, как в уровне технической оснащённости, так и в высокой квалификации сотрудников.

По мнению Ивана Владимировича, энергетик – специальность интересная и увлекательная, но требующая трезвой и умной головы:

– Электромонтер Алексей Лопаткин в районных электросетях работает уже пятнадцать лет. Грамотный, ответственный, неконфликтный и очень сдержанный человек. Освоил несколько смежных профессий – стропальщик, вальщик леса, рабочий люльки. Одним словом, профессионал, не уронил честь отца.

В 2014 году Алексей Лопаткин дважды побывал в длительных командировках в Сочи. Первый раз строил объекты энергетики перед олимпиадой, второй раз – обслуживал их во время олимпиады. Видел немало знаменитостей, а с певцом Домиником Джокером на одной скамейке сидел.

Семейные династии – это всегда звучит красиво, гордо и достойно. Сегодня в каждой отрасли можно найти немало дружных, крепких и сплоченных семей.



В.А. и А.В. Лопаткины.



Н.И. Харин.

На протяжении более четверти века плечом к плечу трудятся в Сунском РЭС и передают свои знания молодежи супруги Харины. Николай Иванович – электромонтер, а Тамара Юрьевна – диспетчер.

Область отметила 80-летие

10 декабря в г. Кирове прошли праздничные мероприятия, посвящённые 80-летию области.

Для горожан центром праздничных мероприятий стала Театральная площадь. С утра здесь была развёрнута большая ярмарка с участием местных товаропроизводителей, предприятий Кировского облпотребсоюза, пчеловодов, индивидуальных предпринимателей и организаций.

Более 80 участников презентовали горожанам свои продовольственные и непродовольственные товары, продукцию общественного питания.

Днём на главной сценической площадке стартовал пятчасовой песенно-танцевальный марафон. Кировчан порадовали яркими номерами лучшие творческие коллективы города и области.

Вечером в областном драматическом театре имени С.М. Кирова состоялось праздничное мероприятие, посвящённое 80-летию области. Его участники приветствовали в.и.о. губернатора И. Васильев, председатель Законодательного собрания В. Быков, митрополит Вятский и Слободской Марк, член Совета Федерации Вячеслав Тимченко.

Также поздравить кировчан с праздником приехали гости из Республики Коми, Пермского края, прислали поздравления руководители всех соседних регионов.

– Восемьдесят лет – это наш общий праздник, празд-



ник всех поколений, которые живут в Кировской области. За всю её историю пройден сложный путь, в котором было место и большим бедам, таким как Великая Отечественная война, и большим свершениям, как послевоенное восстановление экономики. Каждый год наполнен великим трудом. И мы с полным основанием можем сказать: без вятских Россия была бы не полна. Это утверждение можно отнести и к сегодняшним дням, когда наша область вместе со всей страной устремилась в будущее, проводит глубокие преобразования всех сторон общественной жизни, – сказал глава региона.

Кроме того, на торжественном вечере были вручены награды вятским уроженцам за выдающиеся заслуги перед областью: состоялась церемония присвоения званий «Почётный гражданин Кировской области» писателю Владимиру

Крупину, профессору и заведующему кафедрой госпитальной хирургии Кировской государственной медицинской академии Вячеславу Бахтину, председателю комитета по аграрным вопросам Законодательного собрания 5-го созыва Николаю Киселёву, председателю совета ветеранов органов внутренних дел и войск Матрату Эпштейну-Злотникову.

В праздничном концерте после торжественного официального мероприятия приняли участие 14 ведущих народных самодеятельных коллективов, представляющих национально-культурное многообразие области.

Это солисты, танцевальные и песенные коллективы из Кирова, Котельничского, Пижанского, Вятскополянского, Советского, Кильмезского, Малмыжского, Слободского, Лузского и Афанасьевского районов.

По сообщениям пресс-центра правительства области.

Успех

Сунские маслоделы заявили о себе на всю страну

В пятый раз начиная с 2010 года открытое акционерное общество «Сунский маслозавод» принимало участие во Всероссийском конкурсе программы «100 лучших товаров России».

На конкурсе были заявлены четыре основных молочных продукта, которые выпускает предприятие: масло сливочное крестьянское, сметана с массовой долей жира 15 и 20 процентов, йогурт классический и сладкий, нежирный творог. В очередной раз была дана высокая оценка качества нашей продукции. Все заявленные виды продукции ОАО «Сунский маслодельный завод» отмечены по итогам конкурса.

Уже в третий раз масло сливочное крестьянское получило диплом лауреата программы. Сметана, йогурт и творог стали дипломантами конкурса. Эти награды были вручены генеральному директору ОАО «Сунский маслозавод» Ринату Махмутовичу Вафину на областной конференции в правительстве Кировской области, которая проходила 7 декабря и традиционно была посвящена Всемирному дню качества.

Все продукция, представляемая для участия в конкурсах, проходит жесткий отбор и контроль вкусовых качеств, безопасности, привлекательности для покупателей, соответствия ГОСТ и ТУ, сравнивается с отечественными и зарубежными аналогами, для чего образцы продукции приобретаются членами комиссии в магазинах, то есть выпущенной для массовой реализации.

На Всероссийский конкурс наша продукция была представлена по итогам регионального этапа – областной выставки «Товары и услуги 21 века», где была отмечена дипломами первой степени.

Эти награды стали еще одним подтверждением того, что наш Сунский маслозавод стабильно выпускает натуральную, качественную, безопасную для потребителей и вкусную молочную продукцию.

Основная заслуга в этом коллектива предприятия, уделяющего постоянное внимание четкому соблюдению технологических процессов, а также наших постоянных партнеров: колхозов «Сунский», «Плельский» «Большевик». Эти хозяйства поставляют высококачественное молочное сырьё – залог получения вкусной молочной продукции.

На конференции персональную награду программы «100 лучших товаров», почетный знак «Отличник качества», получила инженер по сбыту Любовь Васильевна Салтыкова. На сегодняшний день уже пять сотрудников предприятия отмечены этим знаком.

Г.А. ЛЯПКОВА,
инспектор отдела кадров
ОАО «Сунский маслодельный завод».

